

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
PIAUÍ – IFPI *CAMPUS* CAMPO MAIOR-PI**

**ERRATA REFERENTE AO ITEM 3.2 E ANEXO III DO EDITAL 04/2018
Seletivo de Agricultura**

O DIRETOR-GERAL DO IFPI - CAMPO MAIOR E A COMISSÃO ORGANIZADORA tornam pública a divulgação de ERRATA referente a entrega de Títulos.

Onde se lê:

3.2 Durante o sorteio da prova didática, o candidato deverá entregar, obrigatoriamente, à Comissão Organizadora do Processo Seletivo a comprovação de seus títulos.

Leia-se:

3.2 Durante **o sorteio do tema** da prova didática, o candidato deverá entregar, obrigatoriamente, à Comissão Organizadora do Processo Seletivo a comprovação de seus títulos.

Obs: Como explicitado acima a entrega dos **títulos** será durante o **sorteio do tema** e não no momento da Prova Didática como está no Cronograma ANEXO III.

Campo Maior -PI, 01 de Novembro de 2018

Washington Moura Barbosa
Diretor-Geral do IFPI Campo Maior-PI

Elizângela Barroso Lopes
Presidente da Comissão Organizadora do Edital 003/2018
PORTARIA N° 1.047, de 12/04/2018

Assinaturas no original